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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Найменування показників Розподіл годин за навчальним 

планом 

Денна 

форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 4 

 

Рік підготовки:  

Загальна кількість годин – 120 

 

1 1 

Кількість модулів – 2 

 

  Семестр:   

Тижневих годин  

для денної форми навчання:  

 

аудиторних – 3 

 

 

самостійної роботи студента – 4 

2 2 

Лекції: 

22 10 

Практичні (семінарські): 

20 2 

Вид підсумкового контролю: іспит Лабораторні: 

- - 

Форма підсумкового контролю:  

Залік (тести в системі Moodle) 

Самостійна робота: 

78 108 
 

2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна макроекономіка» є 

сформувати у студентів знання про тенденції та особливості економічного розвитку 

країн на макроекономічному рівні.  

 Основними завданнями дисципліни є:  

- зрозуміти сутність макроекономічних показників; 

- розглянути основи бюджетної політики країн світу;  

- дослідити особливості циклічних коливань та криз в економіці; 

- розглянути роль заборгованості країн у системі МЕВ; 

- вивчити основні аспекти глобалізації світової економіки та національного 

господарства країн;  

- проаналізувати діяльність транснаціональних корпорацій та їх значення у 

розвитку світового господарства; 

-  вивчити особливості функціонування світового валютного, фінансового, 

кредитного ринку. 



 
 

Відповідно до освітньої програми вивчення навчальної дисципліни 

«Міжнародна макроекономіка» сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти 

таких компетентностей:  

Інтегральна компетентність: здатність виявляти та розв’язувати складні 

задачі і проблеми, генерувати нові ідеї у сфері міжнародних економічних відносин 

та/або під час навчання, що передбачає проведення досліджень та/або здійснення 

інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності: 

ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Спеціальні (фахові) компетентності: 

ФК3. Здатність визначати й оцінювати прояви економічного глобалізму, виклики та 

дисбаланси глобального розвитку та їх вплив на міжнародні економічні відносини. 

ФК4. Здатність оцінювати масштаби діяльності глобальних фірм та їхні позиції на 

світових ринках. 

ФК5. Здатність застосовувати кумулятивні знання, науково-технологічні 

досягнення, інформаційні технології для осягнення сутності феномену нової 

економіки, виявлення закономірностей та тенденцій новітнього розвитку світового 

господарства.  

ФК8. Здатність прогнозувати тенденції розвитку міжнародних ринків з 

урахуванням кон’юнктурних змін.  

ФК9. Здатність до самонавчання, підтримки належного рівня знань, готовність до 

опанування знань нового рівня, підвищення своєї фаховості та рівня кваліфікації. 

Додаткові фахові компетентності: 

ФК10. Здатність виявляти тенденції розвитку міжнародних фінансових та 

інвестиційних ринків, розуміти технологію прийняття рішень для розробки тактики 

поведінки держави і компаній у міжнародному фінансовому середовищі.  

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна 

макроекономіка» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої 

програми (ОП):  

 - Міжнародні економічні відносини; 

- Транснаціоналізація світової економіки. 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні 

відносини», вивчення навчальної дисципліни «Міжнародна макроекономіка» 

повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних 

результатів навчання (РН): 



 
 

 

Програмні результати навчання Шифр РН 

Креативно мислити, проявляти гнучкість у прийнятті рішень на 

основі логічних аргументів та перевірених фактів в умовах 

обмеженого часу і ресурсів на засадах використання різних 

діагностичних методологій провідних міжнародних організацій. 

РН 2 

Досліджувати й аналізувати моделі розвитку національних економік 

та обґрунтовувати заходи досягнення їх стратегічних цілей в умовах 

трансформації світогосподарських відносин. 

РН 7 

Розробляти та досліджувати адаптивні моделі вирівнювання 

дисбалансів та нівелювання загроз глобального розвитку, 

пропонувати варіанти вирішення проблем за результатами 

дослідження. 

РН 8 

Здійснювати моніторинг, аналіз, оцінку діяльності глобальних фірм 

(корпорацій, стратегічних альянсів, консорціумів, синдикатів, 

трастів тощо) з метою ідентифікації їхніх конкурентних позицій та 

переваг на світових ринках. 

РН 9 

Розуміти закономірності та тенденції розвитку світового 

господарства і феномену нової економіки з урахуванням процесів 

інтелектуалізації, інформатизації та науково-технологічного обміну. 

РН 10 

Оцінювати глобальні та національні передумови здійснення 

зовнішньоекономічної політики держави, формулювати цілі та 

здійснювати пошук ефективних інструментів 

зовнішньоторговельної політики, враховуючи геополітичні умови 

та зростаючу роль міжнародних організацій у регулюванні 

міжнародних економічних явищ та процесів. 

РН 17 

Аналізувати стан міжнародних фінансових ринків, застосовувати 

знання особливостей та тенденцій розвитку світового фінансового 

середовища та діяльності суб’єктів фінансових відносин. 

РН 18 

 

Опанувавши дисципліну «Міжнародна макроекономіка» здобувачі вищої 

освіти повинні досягнути такі очікувані результати навчання:   

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр РН 

Вміти креативно мислити, бути гнучким у прийнятті рішень в 

умовах обмеженого часу і ресурсів   

РН 2 

Розуміти особливості моделі розвитку національних економік та їх 

функціонування в умовах трансформації світогосподарських 

відносин 

РН 7 

Розробляти адаптивні моделі вирівнювання дисбалансів та 

нівелювання загроз глобального розвитку 

РН 8 



 
 

Вміти оцінювати діяльність глобальних фірм з метою ідентифікації 

їх конкурентних позицій та переваг на світових ринках 

РН 9 

Розуміти закономірності та тенденції розвитку світового 

господарства з урахуванням процесів інтелектуалізації, 

інформатизації та науковотехнологічного обміну 

РН 10 

Оцінювати передумови здійснення зовнішньоекономічної політики 

держави, формулювати цілі та здійснювати пошук ефективних 

інструментів зовнішньоторговельної політики 

РН 17 

Вміти аналізувати стан міжнародних фінансових ринків, 

застосовувати знання про особливості та тенденції розвитку 

світового фінансового середовища  

РН 18 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання  

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з 

навчальної дисципліни «Міжнародна макроекономіка» є:  

- доповіді та презентації для представлення на практичних заняттях;  

- колективна підготовка наукових доповідей;  

- есе та реферат;  

- тестування;  

- іспит.  

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання  

Форми поточного контролю: усне представлення доповідей та презентацій, 

обговорення дискусійних та дотичних питань до теми лекцій та практичних занять, 

написання рефератів та есе. 

Форма модульного контролю: письмове (або електронне) тестування.  

Форма підсумкового семестрового контролю: усний іспит, в умовах 

дистанційного навчання – тестування у системі Moodle.    

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна  

контрольна 

робота 

Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 50 100 

8 8 8 8 8 10 

Т1, Т2 … – теми  

 



 
 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота Модульна  

контрольна 

робота 

Сума 

Т7 Т8 Т9 Т10 Т11 Т12 50 100 

8 8 8 8 8  10 

Т1, Т2 – теми  

  

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1  Модуль 2 

Кількість Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Кількість Максимальна 

кількість 

балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) 

заняття, у т.ч.: 

5 50 5 50 

Доповідь 4 20 4 20 

Презентація 4 20 4 20 

Есе 1 10 1 10 

Модульна контрольна 

робота 

1 50 1 50 

Разом - 100 - 100 

 

У поточному оцінюванні можуть зараховуватися результати неформальної 

освіти (онлайн чи офлайн курсів, проходження яких підтверджується 

сертифікатом). За підсумками аналізу представлених результатів викладач приймає 

рішення про зарахування сертифікату як оцінки за конкретною темою. До 

рекомендованих для зарахування за дисципліною курсів можуть, зокрема, 

зараховуватися безкоштовні онлайн курси: «Підготовка та впровадження проектів 

розвитку громад» https://prometheus.org.ua/course/course-

v1:AUC+CDP101+2017_T1, «Ефективний бюджетний процес в органах місцевого 

самоврядування» https://prometheus.org.ua/course/course-

v1:AMU+BP_101+2017_T1, «Ґендерно орієнтоване бюджетування для розвитку 

громад» https://prometheus.org.ua/course/course-v1:AMU+GOB101+2018_T3. 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ МОДУЛЬНОЇ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

  

 Протягом семестру студенти виконують дві модульні контрольні роботи, у 

системі Moodle, кожна з яких оцінюється в 50 балів. Модульні завдання студенту 

запропоновані у формі 25 тестів, що оцінюються у 2 бали кожний.  

https://prometheus.org.ua/course/course-v1:AUC+CDP101+2017_T1
https://prometheus.org.ua/course/course-v1:AUC+CDP101+2017_T1


 
 

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПІДСУМКОВОГО СЕМЕСТРОВОГО 

КОНТРОЛЮ 

 

Оцінка знань, умінь та практичних навичок студента з навчальної дисципліни 

"Міжнародна макроекономіка" здійснюється за 100-бальною системою. 

Оцінювання знань студентів здійснюється на основі результатів: 

- поточного контролю знань; 

- підсумкового семестрового контролю знань (іспиту). 

Поточний контроль знань студентів здійснюється за двома складовими: 

-контроль систематичності відвідування та активності роботи студента на 

семінарських заняттях протягом семестру; 

-контроль за виконанням модульних контрольних робіт. 

При контролі систематичності та активності роботи студента оцінці 

підлягають: 

- відвідування семінарських занять; 

- активність на семінарських заняттях;  

- рівень засвоєння знань програмного матеріалу. 

Максимальна оцінка контролю систематичності та активності роботи 

студента становить 50 балів і окремо 50 балів студент може отримати за виконання 

модульних контрольних тестів, що разом становить 100 балів за один модуль. 

Підсумкова оцінка з дисципліни становить середнє арифметичне за два 

модулі, і максимально становить 100 балів.  

Підсумковий семестровий контроль проводиться у формі усного іспиту. 

Результати екзамену оцінюються за 100-бальною шкалою, диференційованою 

шкалою («відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно») та шкалою ЄКТС. 
Екзамен складають здобувачі освіти, яких не влаштовує позитивна оцінка, 

виставлена викладачем за результатами модульних контролів, а також ті, хто 

отримав оцінку в межах від 35 до 59 балів. Якщо підсумкова модульна оцінка 

становить не менше 60 балів, то за згодою здобувача вона може бути зарахована як 

підсумкова семестрова оцінка з навчальної дисципліни. З метою підвищення 

рейтингової оцінки здобувач вищої освіти за бажанням може складати екзамен під 

час сесії, результат якого визнається остаточним. До семестрового контролю з 

дисципліни у формі екзамену здобувач освіти допускається у разі, коли його 

підсумкова модульна оцінка становить не менше 35 балів (за 100-бальною шкалою). 

Здобувач освіти не допускається до контролю, якщо його підсумкова модульна 

оцінка становить менше 35 балів або у випадку, коли в установлені графіком 

освітнього процесу терміни він не підтвердив опанування на мінімальному рівні 

очікуваних результатів навчання, оцінювання яких, згідно із робочою програмою 

навчальної дисципліни, має відбутися впродовж семестру.  



 
 

Якщо здобувач освіти не з’явився на екзамен у визначений час, то у відомості 

обліку успішності викладач записує його підсумкову модульну оцінку при умові, 

що вона не менша 60 балів, або «не з’явився», якщо ця оцінка становить менше 60 

балів.  Здобувачі освіти, підсумкова модульна оцінка яких становить від 35 до 59 

балів або, які за результатами модульних контролів не допущені до їх складання, не 

з’явилися на екзамен без поважних причин, вважаються такими, що одержали 

незадовільну оцінку. 

 

Критерії оцінювання підсумкового контролю за дисципліною 

«Міжнародна макроекономіка» 

 

Сума 

балів  

 

Оцінка за 

національною 

шкалою 

Оцінка за 

шкалою 

ECTS 

 

Критерії оцінювання здобутих знань 

90-100 

 

 

 

 

відмінно 

А 

Студент на високому рівні володіє 

теоретичними знаннями з міжнародної 

макроекономіки, розуміє специфіку та 

особливості економічних процесів на 

макрорівні, орієнтується у рівнях розвитку 

національних та міжнародних економічних 

систем, володіє основними статистичними 

даними, що характеризують сучасний стан 

розвитку економіки країн, їх бюджетних систем, 

світового фінасового, валютного та кредитного 

ринків, вміє зробити відповідні порівняння, 

узагальнити та сформувати висновки 

82-89 

 

 

 

 

 

добре В 

Студент володіє теоретичними знаннями з 

міжнародної макроекономіки, розуміє 

специфіку та особливості економічних процесів 

на макрорівні, орієнтується у рівнях розвитку 

національних та міжнародних економічних 

систем, володіє окремими статистичними 

даними, що характеризують сучасний стан 

розвитку економіки країн, їх бюджетних систем, 

світового фінасового, валютного та кредитного 

ринків, вміє зробити відповіднівисновки, однак 

допускає незначні неточності у формулюваннях 

74-81 

 

 

 

добре С 

Студент засвоїв теоретичні основи міжнародної 

макроекономіки, розуміє особливості 

економічних процесів на макрорівні, володіє 

основними статистичними даними, що 

характеризують сучасний стан розвитку 

економіки країн, їх бюджетних систем, 

світового фінасового, валютного та кредитного 



 
 

ринків, однак допускає несуттєві помилки у 

формулюваннях, характеристиках чи 

визначеннях  

64-73 

 

 

 

 

задовільно 
D 

Студент засвоїв теоретичні основи міжнародної 

макроекономіки, розуміє особливості 

економічних процесів на макрорівні, володіє 

основними статистичними даними, що 

характеризують сучасний стан розвитку 

економіки країн, однак допускає несуттєві 

помилки у формулюваннях, характеристиках чи 

визначеннях, робить помилки у поясненнях  

60-63 

задовільно 

Е  

Студент у цілому володіє програмним 

матеріалом, однак допускає суттєві помилки у 

визначеннях, поясненнях явищ, що 

характеризують макроекономічні процеси 

35-59 

незадовільно з 

можливістю 

повторного складання 

FX 

Студент володіє фрагментарними знаннями з 

дисципліни, що є недостатніми для отримання 

позитивної оцінки 

0-34 

незадовільно з 

обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

F 

Студент не засвоїв програмний матеріал 

 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Модуль 1 

Тема 1. Макроекономіка відкритої економіки: міжнародний та національний рівень.   

Макроекономічні показники. 

Тема 2. Державний сектор та бюджетна політика країн світу. 

Тема 3. Економічне зростання: фактори та моделі. 

Тема 4. Циклічні коливання та кризи в економіці. 

Тема 5. Заборгованість у системі міжнародних економічних відносин. 

Тема 6. Міжнародні розрахунки та платіжний баланс. 

 

Модуль 2 

Тема 7. Глобалізація світової економіки та національне господарство. 

Тема 8. Діяльність транснаціональних корпорацій. 

Тема 9. Торгова політика країн світу. 

Тема 10. Валютні ринки і валютні операції. Валютна політика. 

Тема 11. Світовий фінансовий ринок і його структура. Євроринок. 

Тема 12. Міжнародний кредитний ринок та ринок міжнародних інвестицій. 



 
 

6.2. Структура навчальної дисципліни  

Денна форма навчання 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 

Форма навчання Денна 
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Модуль 1 

Тема 1. Макроекономіка відкритої 

економіки: міжнародний та 

національний рівень.   

Макроекономічні показники. 

12 4 2 - - 6 

Тема 2. Державний сектор та 

бюджетна політика країн світу. 

10 2 2 - - 6 

Тема 3. Економічне зростання: 

фактори та моделі. 

10 1 2 - - 7 

Тема 4. Циклічні коливання та 

кризи в економіці. 

10 1 2 - - 7 

Тема 5. Заборгованість у системі 

міжнародних економічних 

відносин. 

9 1 1 - - 7 

Тема 6. Міжнародні розрахунки та 

платіжний баланс. 

9 2 1 - - 6 

Разом за модуль 1 60 11 10   39 

Модуль 2 

Тема 7. Глобалізація світової 

економіки та національне 

господарство. 

10 2 2 - - 6 

Тема 8. Діяльність 

транснаціональних корпорацій. 

10 2 2 - - 6 

Тема 9. Торгова політика країн 

світу. 

10 2 2 - - 6 

Тема 10. Валютні ринки і валютні 

операції. Валютна політика. 

10 2 2 - - 6 

Тема 11. Світовий фінансовий 

ринок і його структура. Євроринок. 

9 2 1 - - 6 



 
 

Тема 12. Міжнародний кредитний 

ринок та ринок міжнародних 

інвестицій. 

11 1 1 - - 9 

Разом за модуль 2 60 11 10 - - 39 

Всього  120 22 20 - - 78 

 

Заочна форма навчання 

Назви змістових модулів і тем Кількість годин 

Форма навчання Заочна 
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Тема 1. Макроекономіка відкритої 

економіки: міжнародний та 

національний рівень.   

Макроекономічні показники. 

10 1 - - - 9 

Тема 2. Державний сектор та 

бюджетна політика країн світу. 

11 1 1 - - 9 

Тема 3. Економічне зростання: 

фактори та моделі. 

10 1 - - - 9 

Тема 4. Циклічні коливання та 

кризи в економіці. 

10 1 - - - 9 

Тема 5. Заборгованість у системі 

міжнародних економічних 

відносин. 

10 1 - - - 9 

Тема 6. Міжнародні розрахунки та 

платіжний баланс. 

10 1 - - - 9 

Тема 7. Глобалізація світової 

економіки та національне 

господарство. 

9 - - - - 9 

Тема 8. Діяльність 

транснаціональних корпорацій. 

10 1 - - - 9 

Тема 9. Торгова політика країн 

світу. 

10 1 - - - 9 

Тема 10. Валютні ринки і валютні 

операції. Валютна політика. 

10 1 - - - 9 



 
 

Тема 11. Світовий фінансовий 

ринок і його структура. Євроринок. 

10 - 1 - - 9 

Тема 12. Міжнародний кредитний 

ринок та ринок міжнародних 

інвестицій. 

10 1 - - - 9 

Разом 120 10 2 - - 108 

 

6.3. Теми практичних (семінарських) занять 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

Денна  Заочна 

1 Тема 1. Макроекономічні основи відкритої економіки. 

Показники макроекономічних процесів.  

2 - 

2 Тема 2. Сутність та значення державного сектору. Основи 

бюджетної політики країн світу. 

2 1 

3 Тема 3. Економічне зростання: основні характеристики, 

фактори та моделі. 

2 - 

4 Тема 4. Економічні цикли та кризи. 2 - 

5 Тема 5. Заборгованість країн у глобальній фінансовій 

системі.    

2 - 

6 Тема 6. Міжнародні розрахунки. Основи платіжного 

балансу.    

1 - 

7 Тема 7. Глобалізація світогосподарських процесів.   1 - 

8 Тема 8. Значення транснаціональних корпорацій для 

розвитку світової економіки. 

2 - 

9 Тема 9. Участь країн у міжнародній торгівлі. 2 - 

10 Тема 10. Валютні ринки та здійснення валютних 

операцій.  

2 - 

11 Тема 11. Структура світового фінансового ринку.  

Євроринок та євровалюта. 

1 1 

12 Тема 12. Міжнародний кредитний ринок. Кредитні 

операції у макроекономіці.   

1 - 

Разом  20 2 

 

6.4. Самостійна робота студента 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість годин 

Денна  Заочна 

1 Тема 1. Макроекономічні показники та рівні 

макроекономіки відкритої економіки.    

7 9 



 
 

2 Тема 2. Бюджетна політика країн світу та її особливості. 6 9 

3 Тема 3. Економічне зростання у макроекономічній 

моделі. 

7 9 

4 Тема 4. Економічні цикли та цикли в макроекономіці. 7 9 

5 Тема 5. Боргова політика країн у системі міжнародних 

економічних відносин. 

6 9 

6 Тема 6. Платіжний баланс країн, особливості його 

структури. 

6 9 

7 Тема 7. Глобалізація світової економіки та її вплив на 

макроекономічне середовище. 

7 9 

8 Тема 8. Діяльність транснаціональних корпорацій як 

суб’єктів макроекономіки. 

7 9 

9 Тема 9. Торгова політика країн світу в умовах 

глобалізації. 

7 9 

10 Тема 10. Валютні ринки, валютні операції, валютна 

політика країн світу. 

6 9 

11 Тема 11. Світовий фінансовий ринок і його структура, 

особливості функціонування.   

6 9 

12 Тема 12. Ринки у макроекономічній системі 

(Міжнародний кредитний ринок та ринок міжнародних 

інвестицій). 

6 9 

Разом 78 108 

 

6.5.   ТЕМИ ДЛЯ НАПИСАННЯ РЕФЕРАТІВ ТА ЕСЕ З ДИСЦИПЛІНИ 

«МІЖНАРОДНА МАКРОЕКОНОМІКА» 

1. Державний борг: показники та види. 

2. Зовнішній сектор і валютна політика. 
3. Монетарний сектор та монетарна політика. 
4. Ефективність бюджетної політики в економічній системі країни. 
5. Міжнародна торгівля та її основні риси на сучасному етапі. 
6. Коливання валютного курсу і урегулювання платіжного балансу.  
7. Дефіцит і криза платіжного балансу. 
8. Макроекономічна політика і динаміка реального валютного курсу.  
9. Валютний курс і паритет купівельної спроможності. 
10. Конвертованість національної валюти. 
11.  Основні шляхи та методи протидії відмиванню «брудних грошей». 
12. Сутність та специфіка міжнародного оподаткування. 

13. Міжнародне подвійне оподаткування. Офшорні центри. 

14. Поняття «брудні гроші» та операції, пов’язані з ними.    

15. Методи протидії відмиванню «брудних грошей». 



 
 

 

6.6 ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ, ЯКІ ВИНОСЯТЬСЯ НА МОДУЛЬНУ 

КОНТРОЛЬНУ РОБОТУ 

Питання для підготовки до модульної контрольної роботи №1    

1. Сутність поняття міжнародна макроекономіка та основні її суб’єкти.  

2. Макроекономічний аналіз та його цілі. 

3. Макроекономічна рівновага, макроекономічна політика та макроекономічні 

моделі.  

4. Система національних рахунків та макроекономічні показники. 

5. Державний сектор в економіці країн світу. 

6. Державний бюджет та його структура.  

7. Бюджетна система та бюджетна класифікація. 

8. Бюджетна політика та її інструменти.  

9. Сутність економічного зростання.  

10. Теорії економічного зростання.    

11. Транзитивні та трансформаційні суспільства.  

12. Джерела економічного зростання в економіках країн. 

13. Циклічність економіки. Причини і фактори циклічних коливань.  

14. Ділові (економічні) цикли та їх фази. 

15. Економічні кризи у світовому господарстві та їх види. 

16. Періодичність та тривалість економічних криз. 

17. Сутність поняття боргу країни, його види та показники. 

18. Фактори впливу на заборгованість країн світу.  

19. Криза світової заборгованості та боргові стратегії країн.  

20. Управління державним боргом. 

21. Міжнародні розрахунки та їх організаційні засади. 

22. Валютно-фінансові та платіжні умови зовнішніх угод. 

23. Форми міжнародних розрахунків. 

24. Платіжний баланс та його структура. 

25. Фактори, що впливають на стан платіжного балансу. 

26. Державна політика регулювання платіжного балансу. 

 

Питання для підготовки до модульної контрольної роботи №2    

1. Сутність глобалізації та глобальні виклики світогосподарського розвитку. 

2. Суперечності, переваги та загрози глобалізації.  

3. Вплив коронакризи на глобазацію. 

4. Трансформація національної економіки у глобальному вимірі. 

5. Сутність транснаціоналізації у світовому господарстві.  

6. Місце транснаціональних корпорацій у глобалізованій економіці. 

7. ТНК, їх фінанси і фінансова політика. 



 
 

8. Декомпозиція ризиків ТНК.  

9. Міжнародна торгівля: цілі та основні напрямки.    

10. Особливості міжнародної торгівлі на сучасному етапі. 

11. Торгова політика країн та її види (вільна торгівля та протекціонізм). 

12. Інструменти торгівельної політики.  

13. Валютні ринки та валютні операції. 

14. Валютна політика та її цілі. 

15. Форми валютної політики. 

16. Інструменти валютної політики. 

17. Світовий фінансовий ринок та його структура. 

18. Міжнародні фінансові центри. 

19. Офшорні банківські (фінансові) центри, 

20. Євроринок та євровалюта. 

21. Міжнародний кредитний ринок та його структура.  

22. Ризики міжнародного кредитування. 

23. Міжнародні інвестиції та перешкоди для іноземного інвестування.  

24. Диверсифікація інвестиційного портфеля. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА 

ДИСЦИПЛІНА «МІЖНАРОДНА МАКРОЕКОНОМІКА» 

   

У процесі викладання та вивчення дисципліни «Міжнародна макроекономіка» 

застосовуються ноутбуки викладача та студентів, проєктор для наочного 

представлення лекційних матеріалів та матеріалів, підготовлених для доповіді на 

практичному (семінарському) занятті у вигляді презентацій з використанням 

мультимедійного проектора та програми Power Point. Програмне забезпечення – 

Microsoft Office, Moodle (сайт електронного навчання). 
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